

Готлиб С.

МЕДИЦИНА В ИЗРАИЛЕ

Научный руководитель: преп. Ушакова Е.И.

Кафедра белорусского и русского языков

Белорусский государственный медицинский университет, г. Минск

Цель работы: познакомить с системой здравоохранения Израиля.

Израильская система здравоохранения считается на сегодняшний день одной из самых качественных в западном мире и занимает высокое место в мировом рейтинге.

Каждый гражданин Израиля с рождения имеет право присоединиться к одному из четырех официальных фондов здравоохранения и пользоваться медицинской страховкой. Также можно получить частную медицинскую страховку за дополнительные денежные средства. Медицинская помощь в Израиле предоставляется всем находящимся в стране людям, независимо от пола, национальности и религии. Стандартную медицинскую помощь имеет право получить каждый гражданин страны в рамках национальной страховки.

Платная медицина в Израиле очень развита и эффективна. Она готова оказывать услуги всем жителям Израиля, а также людям, приехавшим сюда из других стран, чтобы решить проблемы со здоровьем.

В Израиле существуют общественные и частные организации, оказывающие услуги неотложной медицинской помощи как гражданам страны, так и иностранцам. Главная общественная организация, получающая государственную поддержку, — «Маген Давид Адом» (МаДА), национальный аналог Красного Креста. Помимо парамедиков в организации «Маген Давид Адом» работает около 10 тыс. добровольцев. В отличие от большинства стран, услуги транспортировки на карете скорой помощи в Израиле платные, но могут быть частично или полностью возмещены, если по прибытии пациента в больницу принимается решение о его госпитализации. Скорая помощь не оказывает врачебную помощь, ее цель транспортировать больного в больницу. В случае необходимости срочной врачебной помощи надо вызывать специального реанимационного амбуланса, который предлагает услуги по спасению жизни.

Основой бесплатной системы здравоохранения в стране являются больничные кассы, которые предоставляют первичную минимальную медицинскую помощь для жителей страны. В «больничных кассах» можно получить профилактические консультации и рецепты на медикаменты, а также некоторые физиотерапевтические процедуры. По закону каждый израильский гражданин должен иметь медицинскую страховку в одной из 4-х больничных касс: «Меухедет», «Клалит», «Леумит», «Маккаби». Каждая из этих больничных касс отличается своими особенностями, что позволяет жителям страны выбрать самый подходящий вариант для них.

В Израиле также существует «корзина здоровья». Этот комплекс обязательных медицинских услуг предоставляется по государственной страховке и включает в себя: консультации, осмотры врача, диагностику, амбулаторное лечение и обследование до госпитализации.

Таким образом, можно сделать вывод, что каждый гражданин имеет право на получение минимальной медицинской помощи в государственных больницах, а также за дополнительную плату может получить более расширенный спектр медицинских услуг.